Colegiul National ,,Cantemir Voda”
Evaluare in vederea constituirii efectivului de elevi pentru clasa a V-a, an scolar 2019-2020
TEST DE EVALUARE LA DISCIPLINA MATEMATICA
e Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este 120 minute. Se acorda 10 puncte din
oficiu

e Pentru rezolvarea corecta a tuturor cerintelor din Partea | si Partea a ll-a se acorda 90 puncte
PARTEA |
Pentru problemele 1-5 doar o varianta reprezinta raspunsul corect. Litera corespunzatoare variantei
corecte se va trece pe foaia de concurs.

Pentru problemele 6-10 se trece pe foaia de concurs doar raspunsul, nu si rezolvarea.

(5p) | 1. Numarul 210 se scrie ca produsul a trei numere naturale consecutive. Cel mai mare dintre
aceste trei numere este:

A)30 B)5 C)10 D)6 E)7
(5p) | 2. Numérul natural de forma Taa +2aa +3aa care se imparte exact la 10 este:
A)650 B)600 C)700 D)500 E)550

(5p) | 3. Sase prieteni se intdlnesc la teatru si se saluta dand mana fiecare cu fiecare. Cate strangeri de
mana au loc?

A)15 B)14 ()10 D)6 E) 12

(5p) | 4. Dintr-un colt al unei coli dreptunghiulare de hartie se decupeaza un patrat cu latura de 4cm.
Cum se modifica perimetrul colii dupa decupare?

A)crestecu8cm B)scadecu8cm C)ramanelafel D)crestecu 16 cm E)scadecu 16 cm

(5p) | 5. Numarul minim de copii care trebuie sa participe la o intalnire astfel incat printre ei sa se afle
cel putin 5 copii nascuti in aceeasi luna este:

A) 60 B)48 ()61 D)49 E) 53

(5p) 6. Opt numere naturale distincte au suma 28. Produsul acestor opt numere este..........

(5p) 7. Cand n Bucuresti este ora 13.00, la Tokio este ora 21.00. Cand la Tokio este ora 6.00, la
Bucuresti este ora...........

A y . . . 3 . . — .
(5p) 8. Intr-o clasa sunt 21 de elevi. Daca numarul fetelor este " din numarul baietilor, atunci
numarul fetelor din clasa este.......



(5p) 9. Stiind ca a, b sunt cifre, valoarea lui x din egalitatea : (% + E): (a +b) = x + 11 este......

(5p) 10. Diferenta a doua numere este 137. Daca le impartim, obtinem catul 7 si restul 11. Atunci suma
celor doua numere este ..........

PARTEA all-a

La fiecare dintre urmatoarele 4 probleme se va redacta rezolvarea pe foaia de concurs, explicind modul
de obtinere a raspunsului. Rezolvarea corecta si completa a fiecarei probleme va fi punctata cu maximum
10 puncte. Pentru rezolvari partiale se vor acorda punctaje partiale.

(10p) 11. Doi biciclisti parcurg o pista circulara plecand din acelasi loc, Tn sensuri opuse. Unul are o viteza
de 15m/s, iar altul are o viteza de 10m/s. Se intalnesc dupd 12 secunde. in cat timp parcurge
intreaga pista fiecare dintre ei?

(10p) 12. Tnadunarea de maijos, L, A, C reprezinti cifre diferite:
LAC +
LA
L
543

CalculatiL+ A+ C

(10p) 13. Se dau 22 de numere consecutive care se impart pe rand la numarul 20. Care este cea mai mica
valoare posibila a sumei resturilor obtinute?

(10p) 14. Pentru numerotarea paginilor unei carti s-au scris 1440 cifre. Cate pagini are cartea?

SUCCES!



COLEGIUL NATIONAL ,,CANTEMIR VODA”
Evaluare in vederea constituirii efectivului de elevi pentru clasa a V-a, an scolar 2019-2020

BAREMUL TESTULUI DE EVALUARE LA DISCIPLINA MATEMATICA

e Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este 120 minute. Se acorda 10 puncte din oficiu

e Pentru rezolvarea corecta a tuturor cerintelor din Partea | si Partea a ll-a se acorda 90 puncte

e In cazul unor punctaje egale, pentru a departaja candidatii, se va lua in considerare cel mai mare puncta;j
obtinut ca suma a punctelor acordate problemelor din Partea a ll-a.

PARTEA |

Pentru problemele 1-5 doar o varianta reprezinta raspunsul corect. Litera corespunzatoare variantei
corecte se va trece pe foaia de concurs.
Pentru problemele 6-10 se trece pe foaia de concurs doar raspunsul, nu si rezolvarea.

1 2 3 5 7 10

E A D 22.00 9 179

op op 5p op op 5p 5p op op op
PARTEA all-a

La fiecare dintre urmatoarele 4 probleme se va redacta rezolvarea pe foaia de concurs, explicaind modul
de obtinere a raspunsului. Rezolvarea corecta si completa a fiecarei probleme va fi punctata cu maximum
10 puncte. Pentru rezolvari partiale se vor acorda punctaje partiale. Orice rezolvare corecta, alta decat
cea din barem, va fi punctata corespunzator.

Primul biciclist parcurge in 12s distanta de 15x12=180m. Al doilea biciclist parcurge in 12s
distanta de 10x12=120m, deci pista are lungimea de 120+180=300m. Deci primul biciclist va
parcurge pista in 300:15=20s, iar al doilea in 300:10=30s.

(10p) 11.

Exista doua cazuri, cand L este 4 si cand L este 5. Se observa imediat ca nu este posibil ca L sa
fie 5,deci pentru L=4, L+A+C=13, iar L+A=13. Asadar L=4, A=9 si C=0, iar suma lor, L+A+C= 13

(10p) 12.

0+1+2+3+4+45+6+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19+0+1 reprezinta suma celor mai
mici 22 de resturi posibile atunci cand impartim 22 de numere consecutive la 20. Suma lor
este 20x19/2+1=191

(10p) 13.

De la 1 1a 9 sunt 9 cifre, de la 10 la 99 sunt 90x2=180 cifre. Asadar, 1440-189=1251 de cifre
se folosesc pentru a forma numere de cite trei cifre. Cum 1251:3=417, Jnseamna ca se pot
forma 417 numere de cate trei cifre, adicd vom ajunge cu numerotarea paginilor pana la
pagina 516.

(10p) 14.



